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Napirendi pontok: 

 

I. Rektori köszöntő 

 

II.  Beszámoló a folyamatos ügyekről – előadó: Dr. Szabó István dékán 

 

III. Kari bizottságok megalakítása – előterjesztő: Dr. Szabó István dékán 

 

IV.  Az oktatásmetria tervezetének áttekintése – előadó: Dr. Szabó István dékán 

 

V. Az Informatika gyakorlat c. tantárgy névmódosítása – előterjesztő: Dr. Szabó István 

dékán 

 

VI. Beruházások, átköltözések tervezete – előadó: Dr. Szabó István dékán 

 

VII. Vizsgaeredmények ismertetése jogász és igazságügyi igazgatás szakon – előadó: Dr. Szabó 

István dékán 

  

VIII. Egyebek 

 

 

Dr. Szabó István dékán úrköszönti a Kari Tanács tagokat és külön köszönti főtisztelendő Németh Gábor 

atyát a MKPK Titkárság irodaigazgatóját, aki a Nagykancellár úr képviseletében vesz részt az ülésen. 

Névsorolvasással ellenőrzi az online Kari Tanács üléshez csatlakozókat. Megállapítja, hogy 19 szavazati 

jogú tag közül 15-en csatlakoztak az üléshez, így határozatképes. Dékán úr ismerteti a napirendi pontokat, 

melyet a Kari Tanács egyhangúlag elfogad. 

 

I. Rektori köszöntő 
 

Ft. Kuminetz Géza rektor úr imával kezdi a Kari Tanács ülést, melyben megemlékeznek a közelmúltban 

elhunyt Dr. Horváth Pál professzorról is. Ima után megjegyzi, hogy nagyon örül a hagyományos 

oktatásnak és reméli a továbbiakban is így folytatódik. Ismerteti Dr. Horváth Pál professzor alapító 

oktatónk temetési időpontját. 

 

II. Beszámoló a folyamatos ügyekről – előadó: Dr. Szabó István dékán 
 

Dékán úr bemutatja az új HÖK elnököt, Szappanos Xantiát. Elnök kisasszony úgy tervezi, hogy elindítják 

a tudományos előadásokat, programokat. Tea esteket terveznek, ahol a hallgatók és oktatók megtudnak 

ismerkedni. 

Dékán úr beszámol, hogy a jelenléti oktatás elindult és sokan járnak be. Levelező tagozaton kérés/elvárás 

az online közvetítés. Nappali tagozaton tanszéki döntés, hogy közvetítik-e az előadást vagy nem. 

Dékán úr felhívja a figyelmet, hogy a parlament honlapján megtalálható a módosult Felsőoktatási törvény 

(T/17098). Kéri a Kari Tanácsot, hogy kövessék a folyamatot. 

Dékán úr bejelenti, hogy Dr. Varga Ádám és Dr. Kurunczi Gábor adjunktus urak elvállalták a 

Tehetséggondozás Kari menedzselését és koordinálást. 

Dékán úr megemlíti, hogy a Kari bizottságok megalakítása miatt van korábban a Kari Tanács ülés, annak 

érdekében, hogy a bizottságok megtudják kezdeni működésüket. 

Dékán úr ismerteti még, hogy két ülés várható. Személyi ügyekkel kapcsolatban félév közepén, 

költségvetés miatt pedig decemberben. A személyi ügyekkel kapcsolatos október 21-én lesz, mert 

november 4-i Egyetemi Tanács ülésre kéri Rektor úr az előterjesztéseket. Dékán úr Rektor úrral és a 

Tanszékvezető urakkal egyeztette, hogy Dr. Láncos Petra Lea egyetemi docens asszony és Dr. Komáromi 

László rektorhelyettes úr egyetemi tanári kinevezését szándékozza előterjeszteni. 

  



III. Kari bizottságok megalakítása – előterjesztő: Dr. Szabó István dékán 

 

A Kari Tanács 18/2021.(IX.23.) számú határozatával 15 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül elfogadta a Diákjóléti Bizottság Dr. Csink Lóránt elnökére vonatkozó előterjesztést. 

 

A Kari Tanács 19/2021.(IX.23.) számú határozatával 15 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül elfogadta az Diákjóléti Bizottság Dr. Schlett András tagra vonatkozó előterjesztést. 

 

A Kari Tanács 20/2021.(IX.23.) számú határozatával 15 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül elfogadta a Diákjóléti Bizottság Dr. Suri Noémi tagra vonatkozó előterjesztést. 

 

A Kari Tanács 21/2021.(IX.23.) számú határozatával 15 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül elfogadta aEtikai Bizottság Dr. El BeheiriNadjaelnökére vonatkozó előterjesztést. 

 

A Kari Tanács 22/2021.(IX.23.) számú határozatával 15 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül elfogadta aEtikai Bizottság Dr. Raffai Katalin tagra vonatkozó előterjesztést. 

 

A Kari Tanács 23/2021.(IX.23.) számú határozatával 14 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta 

aEtikai Bizottság Dr. Szalai Márta tagra vonatkozó előterjesztést. 

 

A Kari Tanács 24/2021.(IX.23.) számú határozatával 15 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül elfogadta a Fegyelmi Bizottság Dr. Belovics Ervin elnökére vonatkozó előterjesztést. 

 

A Kari Tanács 25/2021.(IX.23.) számú határozatával15 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül elfogadta a Fegyelmi Bizottság Dr. Landi Balázstagra vonatkozó előterjesztést. 

 

A Kari Tanács 26/2021.(IX.23.) számú határozatával 14 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül elfogadta a Kinevezési Bizottság Dr. Schanda Balázs tagra vonatkozó előterjesztést. 

 

A Kari Tanács 27/2021.(IX.23.) számú határozatával 15 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül elfogadta a Kinevezési Bizottság Dr. El BeheiriNadja tagra vonatkozó előterjesztést. 

 

A Kari Tanács 28/2021.(IX.23.) számú határozatával 15 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül elfogadta a Kinevezési Bizottság Dr. Mezey Barna tagra vonatkozó előterjesztést. 

 

A Kari Tanács 29/2021.(IX.23.) számú határozatával 15 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül elfogadta a Kinevezési Bizottság Dr. Smuk Péter tagra vonatkozó előterjesztést. 

 

A Kari Tanács 30/2021.(IX.23.) számú határozatával 14 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta 

a Kreditátviteli Bizottság Dr. Kártyás Gábor elnökre vonatkozó előterjesztést. 

 

A Kari Tanács 31/2021.(IX.23.) számú határozatával 13 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta 

a Kreditátviteli Bizottság Dr. Andrási Dorottya tagra vonatkozó előterjesztést. 

 

A Kari Tanács 32/2021.(IX.23.) számú határozatával 15 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül elfogadta a Kreditátviteli Bizottság Dr. Könczöl Miklóstagra vonatkozó előterjesztést. 

 

A Kari Tanács 33/2021.(IX.23.) számú határozatával 15 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül elfogadta a Kreditátviteli Bizottság Dr. Kurunczi Gábor tagra vonatkozó előterjesztést. 

 

A Kari Tanács 34/2021.(IX.23.) számú határozatával 15 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül elfogadta a Minőségbiztosítási Bizottság Dr. Tóth Tihamér elnökre vonatkozó előterjesztést. 

 

A Kari Tanács 35/2021.(IX.23.) számú határozatával 15 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül elfogadta a Minőségbiztosítási Bizottság Dr. Szilágyi Pál Béla tagra vonatkozó előterjesztést. 

 

A Kari Tanács 36/2021.(IX.23.) számú határozatával 14 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta 

a Minőségbiztosítási Bizottság Dr. Komáromi László tagra vonatkozó előterjesztést.  



A Kari Tanács 37/2021.(IX.23.) számú határozatával 13 igen szavazattal és 1tartózkodással elfogadta a 

Tanulmányi Bizottság Dr. Tussay Ákos elnökre vonatkozó előterjesztést. 

 

A Kari Tanács 38/2021.(IX.23.) számú határozatával 14 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül elfogadta a Tanulmányi Bizottság Dr. Molnár Saroltatagra vonatkozó előterjesztést. 

 

A Kari Tanács 39/2021.(IX.23.) számú határozatával 14 igen szavazattal és 1 ellenszavazattal elfogadta 

a Tudományos Tanácsadó Testület Dr. Schanda Balázs tagra vonatkozó előterjesztést. 

 

A Kari Tanács 40/2021.(IX.23.) számú határozatával 15 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül elfogadta a Tudományos Tanácsadó Testület Dr. El BeheiriNadja tagra vonatkozó előterjesztést. 

 

A Kari Tanács 41/2021.(IX.23.) számú határozatával 14 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta 

a Tudományos Tanácsadó Testület Dr. Bándi Gyula tagra vonatkozó előterjesztést. 

 

A Kari Tanács 42/2021.(IX.23.) számú határozatával 14 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta 

a Tudományos Tanácsadó Testület Dr. Harsági Viktória tagra vonatkozó előterjesztést. 

 

A Kari Tanács 43/2021.(IX.23.) számú határozatával 15 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül elfogadta a Tudományos Tanácsadó Testület Dr. Gyulavári Tamás tagra vonatkozó előterjesztést. 

 

A szavazás eredménye szerint minden előterjesztett bizottság megalakult, a tagok megkapták a kellő 

támogatást. 

 

IV.  Az oktatásmetria tervezetének áttekintése – előadó: Dr. Szabó István dékán 
 

Dékán úr ismerteti a tagokkal, hogy többször kiküldte az indikátorokat, szeretne reális képet kapni. Kéri, 

hogy az észrevételeket mindenképp írásban is küldjék meg, várja a pontozásra a javaslatokat. Dékán úr 

szeretné, ha az évvégi jutalmak már ennek figyelembevételével történne. 

Dékán úr külön jelzi, hogy az oktatásmetriának fontos minőségbiztosítási szerepe van.  

 

V. Az Informatika gyakorlat c. tantárgy névmódosítása – előterjesztő: Dr. Szabó István 

dékán 
 

Dékán úr tájékoztatja a Kari Tanács tagokat, hogy Groma Sarolt nyugdíjba vonulása után dr. Aczél Partos 

Adrienn vette át az informatika gyakorlat c. tárgy jegyzését. Dékán úr ismerteti, hogy dr. Aczél Partos 

Adrienn könyvtár informatikus és jogász végzettséggel rendelkezik, így megfelel a feladat ellátására. 

Dékán úr ismerteti, hogy dr. Aczél Partos Adrienn órájának tartalma nem ugyanaz, mint Groma Sarolt 

órája, így a tárgy nevét módosítják. Groma Sarolt szabadon választható tárgyát törlik. 

A Kari Tanács 44/2021. (IX.23.) számú határozatával15 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül elfogadta az informatika tantárgy névmódosítását. 

 

VI. Beruházások, átköltözések tervezete – előadó: Dr. Szabó István dékán 
 

Dékán úr ismerteti, hogy Becker Pál fejlesztési főigazgató úr tájékoztatása szerint a Szentkirályi u. 26-os 

épület és a 28-as épület 26 felé eső frontja felől a tervezett 2021. december helyett csak 2022 májusában 

kell kiköltözni. A Mikszáth téri Sophianum épületében kapunk tantermeket, irodákat. Dékán úr 

megköszöni Rektor úrnak és Főigazgató úrnak, hogy ezt a megoldást találták.  

Dr. Szalai Márta intézetvezető asszony felajánlja - mivel nem tartozik az alapképzéshez, az intézettől nem 

idegen a költözés -, szívesen költöznek. Dr. Szabó Péterintézetvezető úr hozzáteszi, hogy ők is szívesen 

költöznek nagyobb helyiségekbe. 

Dékán úr megköszöni a felajánlást, megismétli, hogy folyamatosan rendelkezésre állnak a problémák, 

kérdések megbeszélésére. Januárban véglegesíteni kell a költözés menetét. 

 

VII. Vizsgaeredmények ismertetése jogász és igazságügyi igazgatás szakon – előadó: Dr. Szabó 

István dékán 
 

Dékán úr ismerteti, hogy kiküldte a Kari Tanács tagoknak a vizsgaeredményeket. Fontosnak tartja, hogy 

a vizsgaeredmények kiegyensúlyozottak legyenek, ne legyen túl nagy különbség az eredmények között. 

Dékán úr kéri a Tanszékvezetőket, hogy kísérjék figyelemmel az eredményeket, és az oktató kollégákkal 



is osszák meg az adatokat. Külön kiemeli, hogy a kiegyensúlyozott számonkérés fontos 

minőségbiztosítási szempont is.  

 

VIII. Egyebek 
 

dr. Aczél Partos Adrienn az adminisztrációs kollégákkal kapcsolatban tesz fel kérdéseket.  

Az első kérdés, hogy az adminisztrációs munkatársak időszakos otthoni munkavégzése – nyomós 

indokkal – Rektor úr engedélyével lehetséges-e?  

Dékán úr válasza: Elvi kifogás nincs, de át kell gondolni.Rendezett szabályt kell kialakítani. 

A második kérdés, hogy a kar vagy egyetem által leselejtezett irodai eszközök, számítógépek, notebookok 

jelképes összegért adminisztratív kollégákhoz kerülhetnek-e vagy sem? 

Dékán úr válasza: Van rá lehetőség, de sajnos a rendszer nem működik jól. Horváth Etelka gazdasági 

főigazgató asszony elküldte az eljárás rendjét. Az informatika állapítja meg az eszközök árát, amik nagyon 

magasak, így nehézkes az átvétel. 

 

Más hozzászólás nincs. Dékán úr ismerteti, hogy a következő Kari Tanács ülése 2021.október 21-én lesz. 

Megköszöni a részvételt mindenkinek. 

 

 

 

Jegyzőkönyv lezárása 15 óra 58 perckor.  

 


